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Čestne vyhlasujem a bez hanby priznávam, že ja Dominika Bot-

ková, nemám na chalanov šťastie. A pritom by som tak veľmi 

chcela mať frajera. Mal by hnedé oči a super postavu. Alebo aj 

nie. Hlavne, aby som sa do neho zaľúbila až po uši a on by mi 

city opätoval. Žalúdok by mi robil bláznivé kotrmelce, vždy keď 

by som ho zbadala, potili by sa mi dlane a srdce by mi išlo pre-

raziť rebrá od toľkého vzrušenia. Proste by som bola do neho 

nenapraviteľne buchnutá a on by netúžil po inom, len ma boz-

kávať. No nik taký nie je. Nik, kto by stál o nudnú, nezaujímavú 

Domču, ktorá dokonale splýva so sivým priemerom. Aj preto 

som si istá, že mi je súdené nikdy neprežiť krásnu a úplne bláz-

nivú tínedžerskú lásku, o akej snívam už roky.

Lena, moja najlepšia kamoška, vraví, aby som vyčkala času, 

a keď pri tej jej rade iba prevrátim oči a nešťastne utrúsim, že už 

čakať nechcem, veď mám šestnásť, celých šestnááásť, prepána, 

tak len skonštatuje, že som ťapa, lebo na lásku, tú pravú, treba 

čakať a mala by som to konečne pochopiť. Jej sa to hovorí, ona má 

Nepobozkana_KB.indd   5Nepobozkana_KB.indd   5 27.04.2018   12:32:2127.04.2018   12:32:21



6

Kamila a Kamil je z nej celý hotový. Zniesol by jej aj modré z neba, 

ak by ho o to požiadala, takže je jasné, že nič nevie o tom, aké 

zúfalé je byť sama a čakať na deň, keď aj mňa konečne niekto 

zovrie v náručí a obsype ma bozkami. Často si predstavujem, ako 

ku mne môj vysnívaný pristúpi, venuje mi hlboký pohľad, šepne 

mi, že zo mňa totálne šalie, a potom sa perami dotkne mojich. 

„Domči, chutíš ako jahodová žuvačka,“ zavzdychá pomedzi 

bozky. „Milujem jahodové žuvačky.“

A ja sa v tej chvíli v duchu zaprisahám, že po inom lesku na 

pery už nikdy nesiahnem.

Ach! Len keby tá láska už konečne prišla!

Som si istá, že prvý bozk musí byť krásny. A aj ostatné. Všet-

ky musia stáť za to.

Určite je to tak, inak by sa tretina mojich spolužiačok ne-

cmúľala cez prestávky s chalanmi z vedľajších tried ako o život.

Žiaľ, zatiaľ čo ja snívam o tej najromantickejšej chvíli osu-

dom sklamanej dospievajúcej a nikým nechcenej druháčky, 

moje ústa zostávajú aj naďalej nepobozkané. V takom veku! 

V druhom ročníku na strednej sa nemôžem pochváliť ani len 

bozkom, pričom ostatné baby rozoberajú svoje posteľné zážit-

ky s chalanmi od vyzliekania až po samotné… ehm, volajú to 

všelijako. Blaho, nebo, výbuch… a ja jediné, čo o tom pocite 

viem, sú informácie z biológie. 

Asi by som sa mala hanbiť. Ale mne je to skôr iba ľúto a čím 

ďalej, tým viac som presvedčená, že zomriem ako panna, ktorá 

nikdy nezakúsila ani len teplo a sladkosť chalanských úst.
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Keď tak nad tým uvažujem, vlastne som nemala ešte ani po-

riadne rande. Raz ma zavolal Mišo z vedľajšej triedy do kina, ale 

myslím si, že sa hanbil ešte viac ako ja. A asi sa to ako rande ani 

nepočíta. Celý čas do seba pchal pukance, aby nemusel nič ho-

voriť, občas sa na mňa nenápadne pozrel a nervózne si podup-

kával nohou až do skončenia záverečných titulkov. Mala som 

nutkanie položiť mu na stehno ruku a zastaviť ho, no obávala 

som sa, že by si to mohol zle vysvetliť. 

A tak sme sedeli v sále, dokiaľ sa priestor okolo nás úplne 

nevyprázdnil, on aj naďalej trepal tou svojou nohou, ako keby 

dostal trasľavú chorobu na P, a ja som dúfala, že sa konečne roz-

hýbe a urobí niečo, čím ma prekvapí. A nakoniec aj urobil. 

Vstal a rýchlo sa pratal preč. Ani sa len nespýtal, či si to nezo-

pakujeme. Aspoň zo slušnosti mohol, cítila by som sa menej zle. 

Najprv sa trochu hlúpo usmial, povedal, že sa musí ponáhľať za 

kamošmi, nahol sa, na líce mi vlepil uslintaný bozk, utrel si ústa, 

ako keby som mala lepru či čo, a rýchlym krokom zmizol preč. 

Bolo to trápne. A ako! Zostala som tam sedieť celkom sama a pri-

padala si ako najnechcenejšia a najodpudivejšia baba pod sln-

kom. Ešte aj dievčina z kina, čo čakala pri dverách, kým vypad-

nem a ona bude môcť za mnou zavrieť sálu, mi venovala pohľad 

plný pochopenia. Zahanbene som vykrivila kútiky úst do úškrnu 

a pokúšala sa tváriť, že je všetko v poriadku, že je všetko presne 

také, aké má byť, a ja som práve nezažila totálne poníženie. 

Najhlúpejšie na tom celom však bolo moje stretnutie s Mi-

šom na druhý deň v škole. Keď ma zbadal na chodbe, sklopil oči, 
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zhrbil sa a zdalo sa, že by sa dal radšej zožrať krokodílom, než 

sa na mňa znova pozrieť.

Presne vtedy sa rozplynula moja posledná nádej a ja som si 

povedala, že by som sa mala zmieriť s údelom nechcenej. Odvte-

dy som sa začala viac venovať škole, svoju myseľ čo najintenzív-

nejšie zamestnávam učením a prípravou na jednotlivé predme-

ty a tie besné návaly hormónov, čo mi lomcujú telom, sa snažím 

ignorovať.

Len občas ma prepadne úzkosť. Ako aj teraz, keď pozerám na 

Lenu a Kamila, ako sa k sebe majú. Ako sa cukrujú, ako si ju on 

pritíska a pozerá na ňu očami plnými nehy. Potajme ich pozoru-

jem z opačného konca stola a umáram sa vo vlastnej trpkosti.

Aj napriek všetkému odhodlaniu nemyslieť na opačné pohla-

vie si opäť raz uvedomujem, ako veľmi chcem aj ja frajera.

Našťastie po chvíli prichádza Nika, moja spolužiačka, moja 

záchrankyňa v krízovej situácii číslo jeden. Nechávame Lenu 

a Kamila osamote a spolu sa strácame na parkete v dave tancu-

júcich tiel. 

Je sobota večer a my ho ako obvykle trávime v Diere, v disko 

klube na okraji mesta. Už si ani neviem predstaviť, že by som práve 

teraz nebola tu, tieto sobotné tancovačky už totiž neodmysliteľne 

patria k stereotypu môjho života. Cez týždeň škola, v sobotu ve-

čer Diera a nedeľa zabitá leňošením a pomáhaním mame v kuchy-

ni. To je môj život. Čistá nuda. Čistá depka bez trochy vzrušenia.
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Domov sa vraciam až nadránom. S Nikou sa rozlúčime pri jej 

bytovke a niekoľko ulíc prejdem sama. Neprekáža mi chodiť 

nočným mestom bez spoločnosti, už som si na to zvykla, do-

konca občas úplne poľavujem z ostražitosti aj v úsekoch, kde by 

bola potrebná. Keby mama vedela, že sa takto ľahkovážne tú-

lam nocou, bol by s mojimi diskami koniec.

V hlave si prehrávam útržky z klubu, zatáčam ku gará-

žam, okolo ktorých musím prejsť, ak sa chcem dostať domov 

a zbytočne sa neuchodiť k smrti, a takmer si nevšímam, čo sa 

de je okolo. Po chodníku preletí niekoľko tieňov, obďaleč čosi 

tlmene zaškrípe, napravo odo mňa prebehne stra  katá mačka, 

no ničomu z toho nevenujem pozornosť. Teším sa, že sa ko-

nečne doma zvalím do postele a uľavím unaveným nohám. 

Pomalým krokom prechádzam okolo jednotlivých garáži, 

už mi zostáva prejsť len jednu uličku, keď sa oproti mne vy-

rúti banda chalanov. Sú štyria, možno piati, ani ich nestíham 

porátať. Vnútro mi nečakane zovrie nepríjemný pocit a ja 

predsa len zrýchlim v nádeji, že okolo mňa prejdú bez po-

všimnutia. Klopím oči a chcem sa im vyhnúť, no zatarasia mi 

cestu. 

„Ale, ale, takto sama… a v noci!“ ozve sa jeden z nich. „Doma 

ťa neučili, že si máš dávať pozor a vyhýbať sa tmavým miestam, 

inak sa z teba môže stať ľahká korisť?“

Zdvihnem k nemu zrak, no do tváre mu nevidím. Kapucňa, 

ktorú má natiahnutú cez hlavu a siaha mu hlboko do čela, mu 

na oči a veľkú časť nosa hádže široký tieň.
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„Daj si pohov,“ prsknem obranne, no v mojom hlase poznať 

strach. 

Chalan sa hurónsky zasmeje a ja v domnienke, že sa mi po-

darí okolo neho prešmyknúť, vykročím dopredu. 

Schmatne ma však za ruku.

„Nikam som ťa nepustil,“ nakloní sa a zasyčí mi do ucha. 

Telom mi razom prebehne triaška. Zmocňuje sa ma drsný, 

nefalšovaný strach. Ach. Bože! Bolo mi toto treba?

Dúfam, že ide o nepodarený žart, o hlúpu zábavku chalanov, 

čo nevedia, čo so sebou, a ostražito pozriem na ostatných z ban-

dy. Dvaja chalani postávajú drzáňovi tesne za chrbtom a škeria 

sa, ďalší sa hrá s mobilom a posledný… ten sa vzadu opiera 

o bránu jednej z garáží a pôsobí, že by rád zmizol a mal celú túto 

záležitosť za sebou. Obzerá sa, netrpezlivo kmitá očami po oko-

lí, a keď naňho upriem prosebný pohľad, rýchlo odvráti zrak 

a šiltovku, ktorú už mal aj tak dosť narazenú na hlave, si stiahne 

ešte viac do čela. 

„Ponáhľam sa, tak ma láskavo pusť,“ vyderie sa mi z hrdla.

„No jasné, ona sa ponáhľa,“ opäť sa zarehní a na okamih sa 

otočí k ostatným, akoby si tým chcel upevniť svoje postavenie 

v partii a ukázať, kto má navrch. „A čo takto nájsť si chvíľu čas 

a dať mi to, čo chcem?“

„Neviem, čo chceš, ale rozhodne ti nemienim nič dávať,“ po-

viem, no pôsobím viac vystrašene ako odvážne. „Nechaj ma tak!“

Pritiahne si ma k sebe a hrubo mi zovrie obe ruky. Hlavou 

mi prebehne množstvo nápadov, ako sa brániť, od kopnutia do 
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slabín cez krik až po uhryznutie, no nezmôžem sa na nič. Zabú-

dam dokonca aj dýchať, tak veľmi som vystrašená.

„Zavri hubu,“ zavrčí a voľnou rukou ma začne šacovať. V prvej 

chvíli sa zľaknem, že ma chce obchytávať, a keď mi šmátra po 

zadku, úplne stŕpnem. Až keď vo vrecku bundy nájde moju pe-

ňaženku a vytiahne ju, pochopím, koľká bije a o čo mu v skutoč-

nosti ide. V duchu si vydýchnem a vôbec neprotestujem, keď 

ma okráda. Zľakla som sa, že by ma chcel obrať o niečo cennej-

šie ako len nejakých sedem či osem eur, ktoré mi zostali z vrec-

kového.

Peňaženku hodí chalanovi za sebou, a keď to najmenej ča-

kám, prirazí si ma k telu a vtisne mi bozk. Jazykom sa mi na-

silu vtlačí do úst a nechutne ním preskúma ich vnútro. Chutí 

odporne. Celá sa trasiem a zo všetkých síl sa snažím odtiah-

nuť. Márne. Prestane až vo chvíli, keď na neho jeden z chalanov 

skríkne, aby si dal pohov, pretože toto predsa v pláne nebolo.

Konečne sa mi podarí vykĺznuť zo zovretia a bez váhania sa 

rozbehnem preč. Počujem za sebou hlasný smiech a zvolanie, 

že sa mi chcel iba odvďačiť, no neodvážim sa ani len obzrieť. 

V spánkoch mi búši, myseľ mám ako v ohni a v ústach cítim 

hnusnú pachuť chalanových slín. Zdá sa mi, že budem grcať. 

Nikdy som si nebola myslela, že môj prvý bozk bude vyzerať 

takto. Násilne vynútený, nechutný a plný strachu. 

Fuj!
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